
 

Załącznik nr 7 do Regulaminu Kontroli 

przyjętego Uchwałą Nr 4467/2021 

Zarządu Województwa Opolskiego 

z dnia 22 marca 2021 r. 

Departament Edukacji i Rynku Pracy 

(nazwa departamentu) 

DEP-SSP.1711.1.2022.DJ 

(znak sprawy) 

 Opole, dnia 23 lutego 2022 r. 

Informacja o przebiegu kontroli – Zespół Szkół Medycznych w Brzegu 

Charakterystyka kontroli i jej przebieg 

Rodzaj kontroli: problemowa 

Termin przeprowadzenia: 17 grudnia 2021 r. 

data rozpoczęcia: 17 grudnia 2021 r. 

data zakończenia: 17 grudnia 2021 r.  

Kontrolowany okres działalności:  

1. dzień 30.09.2021 r. w zakresie weryfikacji zgodności, z dokumentacją szkoły, 

przekazywanych przez szkołę informacji do bazy danych Systemu Informacji Oświatowej, 

wg stanu na dzień 30 września 2021 r. 

2. 01.01.2021 r. do 15.12.2021 r. w zakresie organizacji i finansowania doskonalenia 

zawodowego nauczycieli w roku 2021. 

Dokumentacja: 

Upoważnienie do kontroli nr 199/2021 z dnia 09.12.2021 r. 

Program kontroli z dnia 09.12.2021 r. 

Protokół z kontroli podpisany dnia 10.01.2022 r. 

Wystąpienie pokontrolne z dnia 25.01.2022 r. 

Informacja o realizacji zaleceń pokontrolnych z dnia 01.02.2022 r. 

Inne dokumenty /np. zawiadomienia, pisma dot. uwag, zastrzeżeń/ - 

Nota służbowa z dnia 23 lutego 2022 r. 

Zakres kontroli (temat), jej wyniki oraz skutki 

Temat:  

1. Weryfikacja zgodności, z dokumentacją szkoły, przekazywanych przez szkołę informacji do 

bazy danych Systemu Informacji Oświatowej, wg stanu na dzień 30 września 2021 r.; 

2. Organizacja i finansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli w roku 2021. 

Stwierdzone uchybienia, nieprawidłowości: 

1. brak dokumentu, w którym określone zostały przez Dyrektora ZSM potrzeby w zakresie 

doskonalenia zawodowego nauczycieli na rok szkolny 2021/2022. Stanowi to naruszenie § 3 

ust. 1 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 23 sierpnia 2019 r. w sprawie 

dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli, szczegółowych celów szkolenia 



 

branżowego oraz trybu i warunków kierowania nauczycieli na szkolenia branżowe (Dz. U. z 

2019 r., poz. 1653), 

2. nauczyciele nie składali wniosków o dofinansowanie kosztów lub opłat form, w których 

uczestniczyli. Stanowi to naruszenie § 3 ust. 1 pkt 5 przywołanego powyżej rozporządzenia, 

3. w wystawianym przez Dyrektora ZSM skierowaniu na szkolenie branżowe nie uwzględniano 

wymaganego przepisem § 9 ust. 2 pkt 4 przywołanego powyżej rozporządzenia, zapisu o 

zakresie przedmiotowym szkolenia branżowego, 

4. nauczyciele nie potwierdzali otrzymania od Dyrektora ZSM skierowania na szkolenie 

branżowe. Tym samym nie było możliwe stwierdzenie, że Dyrektor ZSM przekazał 

nauczycielom ww. skierowania nie później niż na 14 dni przed planowanym rozpoczęciem 

tego szkolenia, jak wymaga tego § 11 przywołanego powyżej rozporządzenia. 

Skutki finansowe nieprawidłowości /w zł./: - 

Nieprawidłowości noszące znamiona przestępstwa: - 

Czynności pokontrolne 

Ilość poleceń pokontrolnych: 5 

Zawiadomienie rzecznika dyscypliny finansów publicznych: /z dnia/ - 

Zawiadomienie innych organów lub instytucji: /z dnia/ - 

Imię i nazwisko 

stanowisko służbowe 

Dariusz Joniak, Główny Specjalista 

(sporządził) 

Monika Jurek, 

Dyrektor Departamentu Edukacji i Rynku Pracy  

(zatwierdził) 

Całość dokumentacji o kontroli jest udostępniana na wniosek osoby zainteresowanej. W myśl 

artykułu 5 ustawy z dnia 6 września 2001 roku o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2020 

roku, pozycja 2176 tekst jednolity ze zmianami) prawo do informacji publicznej podlega 

ograniczeniu w zakresie i na zasadach określonych w przepisach o ochronie informacji niejawnych 

oraz o ochronie innych tajemnic ustawowo chronionych, a także ze względu na prywatność osób 

fizycznych lub tajemnicę przedsiębiorcy. 


	(sporządził)
	(zatwierdził)

